JK3aMeHAlMOHHAA PadoTa Mo MmaTteMaTuke 8 Kjacc 2023-2024 y4eOHBIIl 101

IHosicHuTe IbHAS 3aNIMCKA
DK3aMeHalMoOHHas paboTa CocTaBJIeHa O Kypcy anreOpsl 7—8 kiaccoB. Pabora coctout 3
TpeX YacTel: OCHOBHON ypoBeHb — 7 HOMepoB (10 OayioB), NpOABUHYTHIA YPOBEHb — O
3aganuit (10 Ga/mioB), MakCHUMaJIbHBIM YpoBeHb — 2 HoMmepa (6 OamioB). Ha BeimosHeHHE
paboTsl naercs 180 MuHyT.
Kputepun onennBanusi: OlieHKa BBICTaBISIETCS B COOTBETCTBUM ¢ TpeboBaHusimu OI'3.
OtrMmetka "5" craButcs ¢ 17 Gasios.
OtMmetka "4" ctaButcs ¢ 12 no 16 6anioB
Otmetka "3" craButcs ¢ 6 10 11 6amtoB
Otmetka "2" craButcs ¢ 0 10 5 6amioB

Cneuuduxanus
KBasoesutii yposens
1 | YopocTuTh BhIpaKEHHE M HAWTH €ro 3HaAYCHUE 1
2 | YrpolieHue uppadoHaIbHBIX BBIPAKECHHUH 1
3 | AnreOpandeckas 1po0b 1

Pemenne ypaBHeHuit

a) KBaJIpaTHbIC YpaBHEHUS (HETIOIHbBIC)
4 | ) xBaspaTHblC ypaBHEHUS (IIOJIHEIE) 4
B) UppallOHAIbHbIEC YPaBHEHUS
I') JpOOHO-paLlOHAJIbHBIE

5 | Pemnienue nMHEMHBIX HEPABEHCTB 1

6 | IToctpoenue rpaduka GpyHKIUN 1
7 | Beipaxenusi, copepxainiie CTerneHb 1
Ilpoosunymutit yposens
8 | Ymporuenue BelpaxxeHUH 2
9 | Pemenune ypaBHEeHUI 2
10 | Pemenue HepaBeHCTB 2
11 | [Toctpoenue rpaduka pyHkunu. Urenue rpapuka GyHKIuu. | 2
12 | TekcroBas 3amava (ApOOHO-PAMOHAIEHOE YPABHCHHE) 2
Maxcumanshulii yposens
13 | TekcToBas 3aa4ya NPOJBUHYTOTO YPOBHS 3

14 | 3amanue ¢ mapamMeTpoM WM Ha IpUMEHEHHE TeopeMbl Bueta | 3




JK3aMeHaMOHHAasi padoTa no anaredpe 3a 8 kiace
2023-2024 yueOHBIH roj

Bapuant 0

bas3zoewtit yposens

o 1
Vipocrure Boipaxenne 30a — 5(a + 3)? v HalAKUTE €ro 3HAUEHHUE MIPU a = — S

Haiinute 3Ha4ueHne BRIpaKeHus: 3v3 — V12 + /2

m-n  m2+n?

3 | YopocTtuTte BeIpaKeHHUE: Py
Pemute ypaBHeHue:
a)x>—4=0
6)3x—x2+10=0
4 5 4
B)— = —
1-x 3—x
NvV2x+1=56
5 | Pemute HepaBeHCTBO: 6 — 3x < 19 — (x — 7)
6 | Mocrpoiire rpaduk pynkuuu: y = (x + 3)% — 4
7 | BeruncinTe 3Ha4Y€HNUE BBIPAKEHHUS: 4?8—22_2
Ilpoosunymoutii yposens
8 | Ynpocture BhIpaskeHue: WIW
J24
9 Pemnre ypaBHEHHE METOOM BBEIEHUS HOBOM ITEPEMEHHOM
(x—5)2—-3(x—5?2?—-4=0
10 | HaiiauTe HauGonblee 1ie10€ peleHne HepaBeHeTBa: x2 + 4x — 45 < 0
I[TocTpoiite rpaduk Gpynkuun y = —x?2 + 4x — 3. Kakue 3HaYeHNs IPUHAMAET
1 bynkus, ecmun 0 < x < 37
N3 nynkToB A u B, paccrosiHre Mex) 1y KOTOpbIMHU 19 KM, BBIIIIIIM OJTHOBPEMEHHO
HaBCTpeUy JpYyr APYry JiBa Memexoia W BCTPETHUIUCh B 9 KM OT IMyHKTa A.
12 | Haitnure CKOpOCTh KaKIIOTO, €CIM M3BECTHO, YTO TEIICXOJI, BBIISAINNA U3 A,
II€JI CO CKOPOCThIO, Ha 1 KM/4 OoJbLIEeH, UeM ApYroi Memexo/, U caeai B MyTu
30-MHHYTHYIO OCTaHOBKY.
Makcumanvhulit ypogens
Ckonbko rpaMmoB 15%-10 pacTBopa conr Hajo 106aBuTh K 50 T 60%-10
13 pacTBopa comiu, 4ToObl moayunuTh 40% pacTBOp KUCIOTHI?
ITpu kakux 3HaYeHHsX napamerpa a ypasHenue (x — 2)(ax? +4x =4) =0
14 | umeeT poBHO ABa KOpHA? J{J1 KaKA0ro 3HaYeHUsI TapameTpa a YKaxuTe

COBETYIOIIUE KOPHU YPABHEHUSI.




